

## ЗАЯВА

### про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту документу державного планування «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2024 рік»

#### 1. Інформація про замовника:

Департамент міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської обласної державної адміністрації.

Поштова адреса: 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (0542) 78-98-36.

#### 2. Вид та основні цілі документа державного планування (далі – ДДП), його зв'язок з іншими документами державного планування.

[ДДП «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2024 рік»](#) містить інформацію, яка актуалізує Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2024 рік, що затверджена розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 29.12.2023 № 753-ОД «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2024 рік» (зі змінами).

Зазначений документ не має необхідності здійснення стратегічної екологічної оцінки, так як містить незначні зміни у вигляді технічних правок, уточнення обсягів фінансування, відповідальних виконавців, доповнення Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2024 рік додатком, що містить перелік проєктів (об'єктів, заходів) з розвитку інфраструктури Сумської області у 2024 році.

#### 3. Якою мірою зміни до документа державного планування визначають умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів):

Виконання змін передбачатиме реалізацію нової (додаткової) діяльності, не передбаченої у документі державного планування, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля	ні
Виконання змін передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля: характеристики та розміру (масштабів) здійснення діяльності; місця провадження (розташування); умов здійснення діяльності; виділених природних та/або матеріальних ресурсів	ні
Виконання змін передбачатиме зміну у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, яка не підлягала оцінці впливу на довкілля та яка внаслідок таких змін вимагатиме здійснення оцінки впливу на довкілля	ні

**4. Визначення ймовірних наслідків, які можуть мати значний вплив при реалізації ДДП.**

Реалізація ДДП «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2024 рік» ймовірно не здійснить вплив на території з природоохоронним статусом: об'єкти природно-заповідного фонду, екологічної мережі, Смарагдової мережі, транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

**5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо зміни до документа державного планування не буде затверджено.**

Відсутні альтернативи, які необхідно розглядати.

**6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.**

ДДП не підлягає проведенню стратегічної екологічної оцінки

**7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування (з урахуванням пропонованих змін) або зміни до затверджених заходів, пов'язані з пропонованими змінами до документа державного планування:**

Спеціальні заходи із запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків для довкілля, визначені законодавством, які можуть виникнути під час реалізації зазначеного документа не потрібні.

**8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про СЕО.**

Зазначений документ не підлягає проведенню стратегічної екологічної оцінки.

**9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання.**

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки протягом 10 календарних днів з дня оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту ДДП «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2024 рік» в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки на Єдиній екологічній платформі «ЕкоСистема».

Пропозиції та зауваження подаються за адресою: 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78 98 36, e-mail: gue-ger@sm.gov.ua.

Контактна особа: Шумило Ірина Іванівна – заступник начальника управління – начальник відділу регіонального економічного розвитку управління регіонального економічного розвитку Департаменту міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської обласної державної адміністрації, тел. +38 (050) 590-38-07.

**Заступник директора Департаменту  
міжнародного співробітництва  
та економічного розвитку**

**Віктор НІКОЛЕНКО**